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EJERCICIOS RESUELTOS — MOVIMIENTO CIRCULAR

Una bicicleta tiene una rueda de 0,5 metros de radio y en su
movimiento al describir la trayectoria circular tarda 3,52 s en dar cinco
vueltas. Calcular:

a) La velocidad angular en r.p.my en rad/s
b) La velocidad lineal del la rueda.
c) El angulo girado al cabo de 0,65 s de iniciado el movimiento.

Solucién:
a) o= 5 vueltas 60 )s/ _ 23 vue!tas
352 £ 1min

5 yueittas  2nrad rad

=284n—=284ns"
352s 1yuelfa S

=85,23r.pm.

b) V=0.R ; V=2841.0,5= 4,46 m/sg

c) p=w.t=284ns-1.065s=1,85n rad~ 5,81 rad




